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La crise démocratique

Dans notre vie démocratique, pour enrayer ce phénomène, il faudrait :

Donner plus de place aux représentant·e·s 
des personnels dans les instances de 
dialogue social

OUI
90 %

Voir comment l’éducation et la formation peuvent contribuer à endiguer ce phénomène

Mettre en place une véritable éducation à la démocratie 
pour les enfants et les jeunes43 %

Faire vivre la citoyenneté et l’engagement dans les 
lieux d’éducation et de formation39 %

Eduquer à la coopération et à la recherche 
du compromis

29 %

Favoriser la participation démocratique des élèves, 
étudiant·e·s aux différents niveaux de leur scolarité32 %

Redonner de la place à l’éducation populaire

12 %

7 %

33 %

21 %

11 %

Renforcer l’enseignement du droit et de la politique

Développer davantage le service civique

Généraliser le SNU (Service National Universel)

Ce n’est pas leur rôle
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